

# کارلوس کی روش:

**بخش ورزش**– تلویزیون ملی پرتغال با حضور در اردوی تمرینی تیم ملی ایران در ترکیه ، به تهیه گزارش و مصاحبه با کی روش و چندی از بازیکنان پرتلاخت، رویارویی ایران و پرتغال در گروه دوم جام جهانی و سرمربی پرتغالی ایران دلیلی شد برای حضور و تهیه گزارش خبرنگاران کانال ملی کشور پرتغال در اردو برگزار شده تیم ایران در ترکیه. در مقدمه این گزارش، توجه ویژه ای به ۹ نفر پرتغالی همراه تیم ایران در روسیه شد. این ۹ نفر شامل ۵ مربی در تیم فنی، ۳ نفر در تیم پزشکی و یک نفر مدیر رسانه، می باشد.

**کی روش**

شرایط ایران در جام جهانی: صعود در روسیه حاصل سال ها برنامه ریزی و تلاش ما در تیم ملی بود. این دومین حضور پیاپی ما در جام جهانی است و هدف اصلی ما حفظ شان و مرتبه ایران در روسیه است. نکته مهم و اصلی برد یا باخت در روسیه نیست بلکه حفظ استحکام تیم است، چراکه ما باید در فاصله ۶ ماه پس از جام جهانی خود را آماده حضور در جام ملت های آسیا در دویی (امارات متحده) کنیم.

گروه جام جهانی: ما حریفان قدرتمندی در مقابل خود داریم، پرتغال، مراکش و … البته بازی اول مهمترین مسابقه ما در روسیه خواهد بود. ما یک افق کاملا محدود را در زمان آماده سازی تیم داشتیم ، به همین علت بحث بازی اول مقابل مراکش مانند بازی کردن در فینال جام جهانی برای ایران اهمیت دارد.

نظر در رابطه با سطح و کلاس بازیکنان ایرانی: ما چهار سال پیش در برزیل تنها دو بازیکن داشتیم که خارج از ایران بازی می کردند، اما حالا این تعداد به ۱۴ بازیکن رسیده است. یک مهاجم در تیم لیگ یونان که آقای گل لیگ هلند شده، بازیکن ۳۳ ساله دیگری که قهرمان دریا بود و دو نفر دیگر در المپیاکوس، اینها همه نشان از پیشرفت قابل توجه بازیکنان ایرانی است.

حس درونی از مقابله با پرتغال: در زمان قرعه کشی در موسکو یک حسی به من الهام شد که در گروه پرتغال قرار خواهیم گرفت. بعد از قرار گرفتن در گروه پرتغال حس عجیبی داشتم که خیلی هم خوشحال کننده نبود. اما بلافاصله به خودم گفتم که ما «مقابل » پرتغال بازی نمی کنیم بلکه «با» پرتغال بازی خواهیم کرد. در روز بازی ایران و پرتغال به دلیل همرنگی پرچم خود در کشور تمامی استادیوم به رنگ قرمز و سبز در خواهد آمد، این یک فضای خارق العاده را ایجاد می کند.

حس شنیدن سرود ملی پرتغال به عنوان مربی تیم مقابل: اصلا اینطور نیست که حس عجیبی از شنیدن سرود ملی در من به وجود بیاید، من همیشه قبل شروع بازی های تیم ملی ایران نگاه و تمرکز خودم را به رنگ سبز و قرمز پرچم ها معطوف می کنم.

فرزادو سانتوس: او کار بزرگ و قابل تقدیری برای پرتغال انجام داد. فتح جام ملت های اروپا ماموریت بزرگی بود که او به انجام رساند و باید مورد تمجید فراوان قرار بگیرد.

رویارویی دوباره با رونالدو: مشکلات و حواشی میان من و رونالدو یک

مسئله کوچک و ناچیز است در مقایسه با کارنامه فوتبالی من و او، در کارنامه و زندگی ما مسائل خیلی بزرگتری وجود دارد. من هیچ مشکلی با دست دادن با رونالدو ندارم، نه تنها رونالدو بلکه همه اعضای تیم پرتغال برای من یکسان خواهند بود.

فشارهای سیاسی وارد بر تیم ایران: من همیشه این فشار را روی تیم حس می کنم، و فیفا هم کمکی به جدایی فوتبال از سیاست نمی کند. بازیکنان ایرانی شرایط مشابهی با بازیکنان کشورهای دیگر ندارند. ما شرایط کاملا



متفاوتی از لحاظ تمرینی و مسابقات تدارکاتی در مقایسه با دیگر کشورها داریم و فیفا به طور پیوسته چشم خود را در مقابل این مسائل می بندد. برای مثال ما قبل از مسابقه مقدماتی جام جهانی مقابل کره جنوبی در دویی یک مسابقه دوستانه برنامه ریزی کرده بودیم که به علت مسائل سیاسی آن بازی لغو شد. در آن شرایط ما مجبور شدیم که یک مسابقه دوستانه در مقابل «ستاره های آفریقایی» هتل و کمپ در جایگزین کنیم. (با خنده) البته که با وجود همه این مسائل ما کره جنوبی را با یک گل شکست دادیم.

تجربه جام جهانی: اولین حضور من در کنار تیم برزیل در سال ۱۹۸۲ بود، تیمی متشکل اززیکو، سوکراتس و فالکانو. این تجربه طعم متفاوتی برای من داشت که در قلب من برای همیشه رخنه کرد. با تمام احترامی که برای لیگ قهرمانان اروپا قائل هستم، به نظر من جام جهانی بدون شک مهمترین و بزرگترین رویداد فوتبال و به بسا منحصربه فردترین رویداد ورزشی نوع بشر است.

جدایی از ایران پس از جام جهانی: من تا به حال ۵ بار در جام جهانی حضور داشتم ام، در تاریخ فوتبال هیچ کس همانند من نتوانسته که ۵ تیم مختلف را به جام جهانی برساند. من این حس را در خود می بینم که صعود به جام جهانی با تیم های مختلف برای من تبدیل به چالشی لذت بخش شده و دوست دارم که این کار را ادامه دهم.

کار کردن در کشورهای مسلمان در ماه رمضان: این مورد برای من در ابتدا

## وضعیت قرمز برای نمایندگان ایران

# استقلال و پرسپولیس فصل آینده از آسیا کنار گذاشته می شوند

مهر، درباره شائبه حذف استقلال از لیگ قهرمانان و اینکه آیا کنفدراسیون فوتبال آسیا به صورت رسمی چیزی در این خصوص اعلام کرده است؟ گفت: بازرسان AFC بعد از انجام ممیزی های لازم ایران را ترک کردند. قرار بود آنها گزارشی به ما بدهند. به صورت غیر رسمی و از طریق ایمیل و واتس آپ هم چندبار پیگیر این گزارش شدم ولی آنها اعلام کردند که به کشورهای دیگر سفر کرده اند. نمایندگان کنفدراسیون آسیا هفته قبل در عربستان بودند و برای همین گویا جمع‌بندی نهایی را انجام نداده اند. ما هم منتظریم تا این گزارش به دستمان برسد.

«آیا با این حجم از بدهی، کنار گذاشتن باشگاهی مثل استقلال از لیگ قهرمانان می تواند اتفاقی قابل پیش بینی باشد؟» مسئول صدور مجوز حرفه ای سازمان لیگ در پاسخ به این سؤال تأکید کرد: من نمی توانم پیش داوری داشته باشم. برای اعمال جرایم انضباطی، یک جدول وجود دارد به اینصورت که ابتدا توییح کتبی می کنند، سپس به ترتیب جریمه نقدی، محرومیت و جریمه نقدی و محرومیت دو ساله. الان نمی دانیم این تصمیم گیری در چه سطحی خواهد بود. بدیهی است که AFC هم درگیر برگزاری جام جهانی است و تا بعد از جام جهانی اتفاقی رخ نمی دهد.

مهدی همچنین درباره اینکه آیا حذف استقلال و پرسپولیس از آسیا با این شرایط برای شما نگران کننده نیست؟ اظهار کرد: طبیعی است اگر امسال هم اتفاقی رخ ندهد، سال آینده شرایط برای نمایندگان ایران سخت تر می شود. هر روز این سخت گیری ها حساستر خواهد شد. الان هم موجی از بدهی استقلال و پرسپولیس به AFC رفته است. این دو باشگاه هم دفاعیه خود را ارائه کرده اند. فرض می گیریم این دفاعیات صد درصد هم پذیرفته شود ولی آیا تا سال آینده این تعهدات عملی می شود؟ سال آینده که می گویم منظورم سه ماه دیگر است چون نمایندگان AFC سه ماه دیگر برای بررسی شرایط باشگاه ها و صدور مجوز حرفه ای آنها برای فصل بعد به ایران می آیند. بنابراین در صورتی که باشگاه های ما امسال هم محروم نشوند، ادامه کار با همین دست فرمان مشکل ساز می شود.

مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال با سفر به مقر AFC و جلسه با

# {ورزشی}

# کارلوس کی روش: به امید خدا از گروه صعود می کنیم

متفاوت بود. بگذارد یک خاطره از ماه رمضان برای شما بگویم؛ زمانی که در امارات مربیگری می کردم یکبار در ساعت ۳ صبح مسابقه داشتیم. این یک تجربه کاملا متفاوت برای من بود چراکه باید تمرینات و آماده سازی تیم را برای بازی کردن از ساعت ۳ تا ۵ صبح ، برنامه ریزی می کردیم. چیزی که همیشه در خاطر من خواهد ماند.

در انتها کی روش و سایر پرتغالی های اردوی ایران بهترین ها را برای مردم پرتغال آرزو کردند و کی روش با این جمله از دوربین ها خداحافظی کرد:»

ما همه اعضا تیم تمامی تلاش و کمک خود را برای رساندن ایران به مرحله حذفی جام جهانی می کنیم، انشاءالله»

علاوه بر کی روش، افراد دیگری هم با قرار گرفتن مقابل دوربین در مورد مسابقه پرتغال و ایران صحبت کردند. علی دایی که آن روز به دیدار بازیکنان در اردو رفته بود از جمله این افراد بود.

**علی دایی:**

من فکر کنم که گروه خیلی سختی داریم. پرتغال تیم خوب با بازیکنان بزرگ است . مخصوصا رونالدو که تقریبا می شود گفت جزو دو تا از بهترین های دنیا است. کار سختی داریم ولی ما ایرانی ها همیشه نشان دادیم که کارهای سخت را خوب انجام می دهیم. امیدوارم در مقابل پرتغال حداقل نتیجه را بگیریم و شاید هم بتوانیم پرتغال

بزرگ را با شکست مواجهه کنیم.

**علیرضا جهانبخش:**

برای پرتغال بازی مقابل ایران ساده نخواهد بود، البته در مقابل ما هم از کیفیت و قدرت پرتغال آشنایی کاملی داریم. ما بهترین عملکرد خود را برای سرفرازی مردم ایران در جام جهانی انجام خواهیم داد.

**امیر عابدزاده:**

من تلاش زیادی برای رسیدن به این مرحله انجام داده ام. کمک های کی روش و باشگاه ماریتیمو و مربیان باشگاه مانند کارلوس پریرا، نقش به سزایی در این موفقیت داشت. من اینجا هستم و به ازروهای خود(برای بازی در جام جهانی) امیدوارم. تمرینات سختی را در جهت رسیدن به آرزوی خود انجام می دهم و امیدوارم که باعث سربلندی کشورم در روسیه بشوم.

**اوسیانو کروز (OCEANO) کمک مربی:**

رویارویی با پرتغال شرایط سخت و متفاوتی برای من دارد، البته که قلب من برای پرتغال می تپد. در روز بازی با پرتغال با وجود تمامی عرقی که به پرتغال دارم، کاملا حرفه ای عمل خواهم کرد. من امیدوارم که پرتغال جام جهانی خوبی را پشت سر بگذارد و حتی امیدوارم که به مقام قهرمانی برسد اما در مقابل خیلی دوست دارم که ایران به مرحله بعد صعود کند.

شیخ سلمان توانست برای باشگاه های ایران چند ماه زمان بخرد تا آنها برای حل مشکلات مالی و بدهی های خود اقدام کنند. آیا امکان دارد فدراسیون فوتبال ایران دوباره با رئیس AFC مذاکره کند و برای نمایندگان ایران زمان بخرد؟ سهیل مهدی در پاسخ به این سؤال گفت: خیر، فکر نمی کنم دیگر فرجه ای در کار باشد. دهغه قبل خودمان هم باورمان نمی شد که با باشگاه های ایرانی زمان بدهند. همان موقع وزارت ورزش هم به باشگاه ها برای پرداخت بدهی ها کمک کرد. با بخشی از طلبکاران هم توافق کردند به صورت قسطی مطالباتشان را بدهند. حالا باید آن تعهدات، محقق شود.

مسئول کمیته مجوز صدور حرفه ای سازمان لیگ افزود: پرسپولیس به خاطر محرومیت، درگیر نقل و انتقالات نیست و فرصت خوبی است تا برای تسویه حسابهایش زمان بگذارد. باشگاه استقلال هم بنا به ضرورت، اقدام به جذب بازیکنان جدید و نفرات قبلی خود دارد. کاش این باشگاه اولویت را به تسویه حساب بدهی هایش بدهد. ما دیگر نمی توانیم سال بعد از AFC فرجه بگیریم. ضمن اینکه پرونده بدهی های این فصل هم به دو باشگاه اضافه شده است. این بدهی ها را باید چه کار کنیم؟

سهیل مهدی در پایان صحبتهایش تأکید کرد: استقلال و پرسپولیس اگر پرونده هایشان را تا دو، سه ماه دیگر مدیریت نکنند، احتمال اینکه سال بعد مجوز حرفه ای نگیرند، زیاد است. ما را سالها محکوم به سندسازي می کردند. حالا این باشگاه ها همه چیز در اختیار خودشان است و باید با مدیریت درست، زمینه گرفتن مجوز حرفه ای را فراهم کنند.

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**آگهی ثبتی**

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود همسفر شکوفه های باران در تاریخ ۰۳/۰۲/۱۳۹۷ به شماره ثبت ۲۱۱۶۸ به شناسه ملی ۰۷۶۲۶۶۷۰۱۴۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می گردد.
موضوع فعالیت: ارائه خدمات حمل و نقل مسافر داخل شهری و سرویس مدارس عقد قرارداد با کلیه مدارس و شرکتهای دولتی و خصوصی شرکت در مناقصات دریافت وام از کلیه بانکها و موسسات مالی و اعتباری با اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان – شهرستان رشت – بخش مرکزی – شهر رشت – حمیدیان – خیابان جمهوری – کوچه بیست و پنجم – پلاک ۰۰ – ساختمان

ساحل – طبقه همکف – کدپستی ۴۱۴۹۹۱۱۳۳۹

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی

میزان سهم الشرکه هریک از شرکا:

خانم هاجر تقی زاده علیسرانی به شماره ملی ۲۵۹۱۱۵۹۵۴۸ دارنده ۴۵۰۰۰۰۰

ریال سهم الشرکه

آقای وحید ذکی زاده گیگاسری به شماره ملی ۲۶۶۹۹۱۲۲۶۵ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰

ریال سهم الشرکه

اعضا هیات مدیره به مدت نامحدود و به سمت نامحدود
رییس هیات مدیره به مدت نامحدود و به سمت نامحدود

خانم هاجر حق امضا: و کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت به امضای و مدیرعامل شرکت همراه با مهر شرکت و اوراق اعطای و اداری به امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت متبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

روزنامه کیپرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**۱۳۳۹ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۱۹**

شنبه ۱۹ خرداد ۱۳۹۷

**خبرها**

## ادامه باتکلیفی سپیدرودی‌ها

**بخش ورزش**– در ادامه جلسات واگذاری باشگاه سپیدرود رشت، اختلافات بین مالک کنونی این باشگاه و اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان به اوج خود رسید.

در ادامه جلسات تعیین و تکلیف باشگاه سپیدرود، پنجشنبه جلسهای بین جواد تن‌زاده مالک باشگاه سپیدرود و اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان و هیئت فوتبال این استان برگزار شد که طرفین در این جلسه هم مانند نشست‌های قبلی بر سر واگذاری باشگاه سپیدرود به توافق نرسیدند.

در همین راستا، جواد تن‌زاده مالک کنونی باشگاه سپیدرود اصرار به حفظ و نگهداری مالکیت باشگاه سپیدرود در فصل آینده لیگ برتر دارد، اما هیئت فوتبال و اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان در تلاش هستند تا هر چه زودتر باشگاه سپیدرود را از تن‌زاده گرفته و به شخص دیگری واگذار کنند که هنوز این امر محقق نشده‌است. در نهایت پس از سپری شدن چند هفته از اختلافات بین مالک باشگاه سپیدرود و اداره کل ورزش و جوانان و هیئت فوتبال گیلان، هنوز تکلیف این باشگاه برهوادار رشتی مشخص نیست و باید دید در روزهای آینده چه اتفاقاتی برای سپیدرودی‌ها رخ خواهد داد.

## علی کریمی از شنبه در رشت

**بخش ورزش**– سرمربی فصل قبل سپیدرود از روز شنبه تمرینات این تیم را برای حضور در لیگ هجدهم آغاز خواهد کرد. هنوز موضوع اختلاف علی کریمی سرمربی فصل قبل سپیدرود با مالک این باشگاه حل نشده و به همین دلیل نادر دست نشان نیز که از طرف تن زاده به عنوان سرمربی سپیدرود انتخاب شده بود از حضور در تمرینات امتناع کرده است.

اما علی کریمی که موفق به تسویه حساب با مالک تیم نشده همانطور که از قبل اعلام کرده بود تمرینات این تیم را از سر خواهد گرفت. او طی اطلاعیه ای اعلام کرده از روز شنبه تمرینات سپیدرود را با تمرین انتخابی تیم های جوانان و امید آغاز خواهد کرد. بی شک با حضور کریمی در رشت و حمایت هواداران سپیدرود ماجرای اختلافات او با مالک این تیم وارد مرحله جدیدی خواهد شد. در همین حال باشگاه سپیدرود به شروع تمرینات این تیم زیر نظر علی کریمی واکنش تندی نشان داد.

باشگاه سپیدرود در خصوص خبری حاکی از شروع تمرینات و تست گیری از بازیکنان رده ۱۸ الی ۲۱ ساله، این باشگاه اعلام کرد که هیچ تصمیمی مبنی بر برگزاری تمرینات و تست‌گیری از بازیکنان جوان رده ۱۸ الی ۲۱ سال ندارد و تأکید می‌کند؛ تصمیم‌گیری بر شروع تمرینات با بازیکنان می‌بایست با اجازه و هماهنگی‌های لازم با مدیران باشگاه صورت گیرد در غیر این صورت چنانچه هر یک از بازیکنان بدون اجازه کتبی یا شفاهی باشگاه، چه در زمان حضور مالک فصلی یا مالک بعدی، در تمرینات، با نام باشگاه سپیدرود رشت شرکت کنند و حتی در سطح از شرایط آمادگی مناسب و مقبول باشگاه هم باشند در آینده این باشگاه جایگاهی نداشته و با آنان به هیچ وجه قراردادی منعقد نخواهد شد.

## توحید غلامی از سپیدرود رفت

**بخش ورزش**– هافبک فصل گذشته سپیدرود با صنعت نفت آبادان به توافق رسید. توحید غلامی هافبک دفاعی فصل گذشته تیم سپیدرود با مسئولان تیم صنعت نفت آبادان به توافق رسید.غلامی ۲۶ ساله در فصل گذشته و در ترکیب سپیدرود در ۲۴ بازی ۱ گل به ثمر رساند و یک پاس گل هم داد. او که سابقه بازی در نفت تهران و استقلال تهران را هم دارد درباره انتقالش به صنعت نفت گفت: «مدیر برنامه هایم با این باشگاه به توافق رسیده و اگر مشکلی پیش نیاید به آبادان می روم و روز یکشنبه قراردادم را امضا می کنم.»

## محسن سلمان به ذوب‌آهن پیوست

**بخش ورزش**– محسن سلمان در نهایت تصمیم گرفت فصل آینده در ذوب‌آهن بازی کند. محسن سلمان، آقای پاس گل فصل گذشته لیگ برتر ذوب‌آهن و هافبک پرسپولیس که قراردادش با این تیم تمام شده بود، تیم فصل آینده خودش را مشخص کرد.
سلمان پس از مذاکراتی که با ذوب‌آهن داشت به توافق رسید و با قراردادی ۲ ساله به این تیم پیوست تا فصل آینده در جمع ذوبی‌ها باشد.چند تیم دیگر از جمله سپاهان هم خواهان به خدمت گرفتن سلمان بودند ولی این بازیکن در نهایت تصمیم به بازگشت به ذوب‌آهن گرفت.
سلمان پیش از این هم در ذوب‌آهن حضور داشته و از این تیم کارش را در لیگ برتر شروع کرد.

## نورافکن به شارلروا پیوست

**بخش ورزش**– امید نورافکن با تیم شارلروای بلژیک به توافق رسید. امید نورافکن بازیکن فصل قبل تیم فوتبال استقلال تهران سرنجام پس از کش و قوس های فراوان به تیم شارلروای بلژیک پیوست. این بازیکن جوان در اردوی آخر تیم ملی خط خورد و حالا با وجود علی قلی زاده و کاوه رضایی به سومین ایرانی این تیم بلژیکی تبدیل شد. مدیریت این باشگاه با مهدی بیات است که خود یک فرد ایرانی به حساب می آید.

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**آگهی ثبتی**

**آگهی تغییرات شرکت دهکده مجازی کاسپین شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۷۷۳۰ و شناسه ملی ۰۷۲۰۲۹۷۷۷۹۰**

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۱/۱۸ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱ – موضوع شرکت که به شرح ذیل تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید:

موضوع فعالیت قبلی: تولید و عرضه نرم افزارهای تحت سیستم عامل

– طراحی صفحات وب – خرید و فروش و گارانتی سخت افزار (قطعات کامپیوتری) راه اندازی شبکه های کامپیوتری موضوع فعالیت جدید: خدمات

اینترنت (ای اس پی)، توزیع اینترنت (ای اس دی پی)، خدمات انتقال داده ها (بی ای پی) در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم با قید به اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

۵ – محل شرکت در واحد ثبتی رشت از آدرس قبلی به آدرس جدید: (استان گیلان – شهرستان رشت – بخش مرکزی – شهر رشت – چهاربرادران – خیابان اصغرنیا – خیابان شهید غلامرضا قربانی – پلاک ۳۹۴ – طبقه ششم – واحد ۲۱) کدپستی ۴۱۸۴۹۳۵۱۸ تغییر یافته و ماده مربوطه اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید.

با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل (تغییر نشانی در یک واحد ثبتی)، اصلاح ماده اساسنامه (تغییر موضوع فعالیت) انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت فعالیت دسترس می باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**۱۳۳۵ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۱۹**